

Театр — сельским детям

В четверг школьники Болотного в своем Доме культуры впервые познакомились с оперным искусством Новосибирского академического театра оперы и балета. Коллектив театра впервые выехал с детской оперой Бориса Кравченко «Сказка о Попе и о работнике его Балде», недавней его премьерой, к юным зрителям крупного районного центра области в таком большом составе. В поездке на село приняли участие оркестр, хор, солисты оперы, руководители театра.

Сколько восторга в глазах детей, какая тишина в зале... Солисты А. Фоканов, М. Пахомов, А. Ефимова, А. Вубнова, Н. Тамашевская, Г. Пашияк, весь ансамбль, занятый в спектакле, пел и играл с особым творческим подъемом. И это почувствовала чуткая, благодарная детская аудитория — зал бурно рукоплескал артистам Новосибирского академического.

Болотнинцы встретили артистов хлебом-солью, преподнесли им огромный свежеспеченный каравай и цветы. Режиссер спектакля М. И. Сулимова рассказала детям, как нужно слушать оперу.

Коллективу театра была вручена Почетная грамота Болотнинского райкома КПСС и райисполкома.

И. ВЕРШИННА.

№ 5 ФЕВ 1947

ВЕЧЕРНИЙ
ГО. НОВОСИБИРСК
ТЕАТРА